
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  السنة الأولى من سلك البكالوريا

  

  

  

 
 
 
 
  

  

  

  

 مادة العلوم الفيزيائية  الكيمياء  
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  :التمرين الأول

1

 Jא������
2�3$
א+��د�1
א�0/.و$��
א+-'و$�
,�+�دو(���
4��
Wא 

2 2 2

2 8 4 2 2 3Ni Ni ; S O SO ; F F ; H H ; NO NO+ − − − + −
 

2
 J5�)א+�دو

��دOx Red

���د�1
א�������
א������
א+����%�
6�
�
5�W
 


2a : 2Ag H 2Ag 2H+ ++ → +
 

3 2 2 2

2 3 4 6b : 2Fe 2S O 2Fe S O+ − + −+ → +
 

2 2

2 8 4 2c : S O 2I 2SO I− − −+ → +
 

  :التمرين الثاني

1
 J
����7�3$
���د��
א"
4��
א–

�8دو(�5�

א ��אل
W3Al Al+
2
وZn Zn+
 

2
 J�9א��

א��$:��$���
5,

���د��
א�����6;2Zn +

א"����9�م�
(

وAlK
 


  : التمرين الثالث
=>$�)

א�?/6�
�@A�+א
�,'Bא��
�B9$K
 


1
 J
�
C�D
EFא�
 
א1 ��אل 
و ����6
א"�����
 �
�3Gא
 4
א+��د����
א
H�>$"א( )1
K5�
7
א+�دو(�5
א+�� I�$
W2H H+
2
وZn Zn+
 


2
 J
�J�?(
�J�K
'LM�
�Nא��

�ل
$.א�O
�
7��9
א��P#و(5Q
#'R
���9�


א�L$S
،U�1
V�)
�N��K
 



א"$<��
C�D
EFא�
6����
�
�
�3Gא
4
א+��د�����H( )2K

 

3
 JH�>$"א
�
C�D
EFא�

א�����6 
�'دود( )1
 �W
�ن100%
XY10%
Z
�
'Q[�
EFא�
�W
7��9
א��P#و(5
א+�/�نQ
%�



Ag+Kא"��$��%�
�\�I$א
�L�
�

א+8/%
א3G�ل�Nא��
�
��
��1,6g:$א��
%�
K
 

7I�$
W1 1M(Ag) 108g.mol     ;      M(Zn) 65,4g.mol− −= =
 


  :التمرين الرابع
=�
��
 
א�9@�س 
و ���Gא
 7\�@��
 %�
 �I�
 
 ^�$S
 �
 UN$m 8g=�
�
 43$
 
و ،=
_`
 
�لO
 %�
 
وא)'� ��8�



א�
�ن
و
א�'א�@�V���
���3
�Yزb
c��9(
:�#��#�

א�/Kو#��W

�لO

א�$0^�

ذ�:��,
d�N$
c��9(

א�3�د��م����
'Ne

bK/�ن
#א�4 


1
 Jא0$�^؟
�
2�N+א

א�3�د��م����
�ل
��W#وO

دو#��

 

2
 J؟
:�#��#�

א�/_`

�لO
�(�AS
�9�

א��gز
א+����3Vא�
��
 

3
 J
:�#��#�

א�/_`

�لO

وh�
iא
5,
6j�Gא
6�����
�
�3Gא
4
א+��د����
Kא 

4
 J�9�

א��gز
א+����3VB�
�ن
�8
�
�W

א�����6���L$
v 2,4L=4א��
،
 :

 

4
 J1
 Jh�
iא
�
���Gא

��@�ق�
��
K
 

4
 J2
 Jh�
iא
�

��@�ق
א�9@�س�
��
K


 


7I�$ :
1M(Fe) 56g.mol−=
1
و
mV 24L.mol−=
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 Jאل ��אل ��אل ��אلאאאא�� 




 

 

 

 

 

 

 

 


 

 


  :التمرين الخامس

 ،�
��
 6����bm 1,35g=وא
 ��8�
 U�
 ���Gא
 %�،
 
�لO
 Z
�
 
@3�ل�
 ،:�#��#�

א�/ _`
 %�
 �'(S
=8B�

V 150mL=
K
 


1
 Jא�����6؟

 �ل
FWא���Gא
�م
א ��ل
���lb

 

2
 J6����
�
�
�3Gא

א+��د���)
K
 

3
 J
���Gא
��$���
���'b

��دII

�لmא
�S���3�+א
7��9
א��P#و(5Q

�YزVB�

و،
K
 




�gزא��

א+��7VBGא
F l$1
mV 24L.mol−=K
 



 6�����pV 10mL=���'b
 Eذ
 
א�<����b�م ��9g9�n�
 _8O
 
�لm
 VB�
1
pC 0,01mol.L−=
 U�
 ،10mL
%�


mلא�
So,א���
K
 

4
 J6j�Gא

���د��
א�����6�)

K5�
7
א+�دو(�5
א+�� I�$
W3 2Fe (aq) Fe (aq)+ +
2
و

4MnO (aq) Mn (aq)− +K
 

5
 JL$א�-(
��8
��د�
א�0/.و$��
א+8/%�

و،�9g9�',
��$���
%�
�L,������8
��د�
א�0/.و$��
א+8/%
א�

��د��$���
%�
�

���GאIIK
 

6
 J�'(وא
��8/,

���א(�_8Gא
�ن
�8
�
،h�
iא

א���9;
��نK
 


        ::::عناصر الإجابةعناصر الإجابةعناصر الإجابةعناصر الإجابة

3
 J2 1 1Fe 1,61.10 mol.L+ − −  = 
2
وV(H ) 0,58L=
،
 


5
 J
4

4

MnO
n(e ) 5.10 mol−

− −=
2
و
3

Fe
n(e ) 1,61.10 mol+

− −=
 


  :التمرين السادس

 d�N$m 25,2g=pS
 ���Gא
 
��@�ق %�
V 200mL=א�9@�س
 ����n/�
 7���
 
�لO
 %�
II
���'b
 Eذ

7���1C 1,75mol.L−='N "�,

�لmא

�نb

و'`�
=$��
4
j
V�)
UAq�qb
c��9(
،K
 

1
 JGא

א�����6���
6W

�����
6���b
6j�–:,א�)
6
�

א ��אل
؟K
 

2
 J

7
א+�دو(��W
��
Ox Red
�����

א+��د��d3$
4��
FWא
א�����6؟
א�
�
6
��دو(�–
א+�� /�

א ��אلK
 

3
 J6j�Gא

א���9;
���د��
א�����6K
 

4
 J6����
�
7�j�א�

א�rولs?$�
K
 

5
 J�mא

��د
א+����6K
 

6
 J
�
��

א��4;b�9א�
�

א���
��

א+�<-7
و�

Kא�� 



א+������#Fא�
�
7
א�/�I�$

W1 1M(Fe) 56 g.mol ; M(Cu) 63,5 g.mol− −= =
 

  :التمرين السابع


 
א���9�ل U�
 
א�3�د��م 6���b
 �9�6 5C H OH−
�W
 EFא�
 
א�3�د��م، ��9�(
 
و 
א��P#و(5 7��9Q
 
�Yز C��>$א
 Z
�
 63t
(
��$���
%�
7$
��/�ن���
4�'���9�6 5C H O−−א�3�د��م
��$���

وNa+K
 


_`
6���b
6
FWא
א�����6،W–:,א�)
6
�

$�ع
FWא
א�����6؟�W
�8(
،�,
Hא�rא
��ن

؟
Sذא����\

K
 



